

突发事 烦心事 新鲜事

欢迎拨打晚报新闻

110



18905566110

雨棚未贴墙 雨水淋入居民家

市政部门:督促施工单位整改

5月9日上午,家住四方城小区的王先生致电《安庆晚报》热线:前不久,我们小区进行改造。由于施工单位在拆除居民家的雨棚后,没有将新安装的雨棚贴墙,导致一些居民家遭受雨水所扰。希望有关部门予以关注。

安庆晚报记者 汪秀兵

王先生告诉安庆晚报记者,四方城小区是大观区一个典型的老旧小区。前不久,有关部门对这个小区进行了改造,小区环境焕然一新。“然而,施工单位在拆除居民家的雨棚后,没有将新安装的雨棚贴墙,致使一些居民家

遭受雨水所扰。”

王先生说,小区不少居民家新安装的雨棚与墙壁有数公分距离,最宽的大约有5公分。“一旦外面下大雨时,雨棚与窗户之间犹如‘水帘’。”

“居民们曾向施工单位进行了反映。施工人员只是简单地注入膨胀泡沫胶。‘水帘’情况虽然消失,却出现了不定点漏雨。”王先生说:“希望有关部门督促施工单位进行有效处理,解决居民们的烦心事。”

当日下午,记者在四方城小区看到,不少居民家新安装的雨棚与墙壁之间,被注入了黄色的

膨胀泡沫胶。

采访中,居民王先生告诉记者,雨棚安装应该贴墙。由于施工单位草率施工,使得雨棚与墙壁距离较大。后来虽然注入了膨胀泡沫胶,不仅影响美观,也未达到(安装雨棚)应有的效果。“希望施工单位拆除安装不当的雨棚,重新贴墙安装。”

对于居民反映的情况,大观区市政工程管理处吴副主任在接受记者采访时表示,他们将督促施工单位尽快进行整改。“另外,居民们也可以向辖区社居委反映,由社居委与施工单位对接解决。”

道路破损严重 影响居民出行

市政部门:将进行处理

5月7日上午,家住大观区小珠子巷的居民徐先生致电《安庆晚报》热线:小珠子巷道路严重破损,路面下管道已经裸露在外,不仅影响市容环境,更存在安全隐患。希望有关部门予以关注。

安庆晚报记者 汪秀兵

徐先生告诉安庆晚报记者,他是大观区小珠子巷居民。“小珠子巷与孝肃路路口往西,通往菜市场的道路破损严重,路面下管道已经裸露在外。”徐先生说,而且裸露的管道经常被过往车辆碾压,表面已经磨损。

“如此破损路面,不仅影响市容环境,更存在安全隐患。”徐先生说,对此,居民们十分担心。希望有关部门予以关注,消除安全隐患,修复破损路面,方便居民出行。

接到市民反映后,5月7日下午,记者来到小珠子巷与孝肃路路口,从该路口一直往西到菜市场,有一条宽约4米,长约400米的道路。记者现场看到,这条道路上有一条宽约0.4米,长约300米的路面破损严重。

采访中,附近居民告诉记者,从这条路面上通行的车辆大多是私家车,竟然将这条道路碾压坏了,这让居民们感到不解。

“如今,这条路面严重破损,还有地下管道裸露在外,且表面已经磨损。”居民们说,首先,希望有关部门赶紧派人实地查看,如果是燃气类管道,要及时将路面剖开,进行有效修复,以免发生安全事故;其次,有关部门尽快对这条道路破损路面进行维修,在维护市容环境的同时,方便居民出行。

对于居民反映的情况,5月9日下午,大观区市政工程管理处吴副主任说,他们之前也接到居民反映,派人到现场查看,得知这条道路路面下埋设的管道并非燃气类管道。“目前,我们已经安排人员,将对这条道路路面进行维修,方便居民出行。”

5月11日上午,迎江区关工委、迎江区教体局联合举办“进入新时代,改革开新篇”青少年爱国主义读书教育活动小学生讲故事、中学生演讲比赛。学生们围绕“进入新时代,改革开新篇”主题,讲述了“家国相依幸福相随”、“新时代,新生活”等故事,展现了新时代青少年热爱祖国、奋发进取的精神面貌。

童建方 汪锦飞 摄



资料图片

半夜犬吠 居民烦恼

4月17日,本报报道了《小区狗患严重 居民苦不堪言》一文,说的是香樟里小区流浪狗扰民现象十分严重。一些流浪狗不分昼夜狂吠,影响居民们的正常生活。

安庆晚报记者 唐飞

居民陈女士告诉安庆晚报记者,自从她向有关部门反映后,

小区流浪狗数量有所减少,但夜晚犬吠声依然严重。“我所住楼层较低。夜晚睡觉时,经常被突然响起的犬吠声惊醒,让人不堪其扰。”

5月9日,记者再次来到香樟里小区,绕行小区一圈,并未发现流浪狗的踪迹。在一处绿化草坪上,有几只流浪猫正在悠闲地“溜达”。

香樟里小区物业公司一名朱姓负责人告诉记者,气温逐渐升高,他们收到这类反映越来越多,多次组织人员对小区流浪狗进行驱赶,但效果不大。“小区有居民存在投喂流浪动物的习惯,这就导致流浪动物屡禁不绝。另外,还有个别居民以‘爱护动物’为由,公开反对我们驱赶小区流浪狗。”

“这个小区有很多老人和孩子。他们一旦被流浪动物咬伤,物业公司和反对驱赶流浪动物的居民能否承担一定的赔偿责任呢?”采访中,居民李女士说。

香樟里小区物业公司朱姓负责人表示,为保障居民们的人身安全,他们下一步将以合理的方式,妥善处理小区流浪动物。

新闻延伸

